

ОТЗЫВ
на магистерскую диссертацию по теме: «Профилактика девиантного поведения старших подростков «группы риска» на основе занятий по рукопашному бою»
магистранта Шакирова Романа Олеговича

Диссертационное исследование посвящено актуальной и непростой теме, которая интенсивно развивается в настоящее время. Потребность в создании определенных условий социального воспитания подрастающего поколения возрастает, в связи, с чем возрастает и необходимость в детальной проработке данной проблемы.

В первой главе диссертации магистрант рассматривает, сущность понятия «девиантное поведение», формы проявления девиантного поведения, особенности проявления девиантного поведения у подростков, основы профилактики поведения подростков «группы риска».

Во второй главе автор исследует склонности к девиантному поведению у подростков «группы риска».

Больший интерес представляет программа профилактики девиантного поведения подростков «группы риска» средствами рукопашного боя и самообороны.

В целом хочется отметить, что работа написана хорошим профессиональным языком, снабжена наглядными таблицами и схемами, которые подкрепляют содержательную часть работы, список литературы содержит более 80-ти источников отечественной и зарубежной литературы, имеются приложения. Все это характеризует магистранта и его работу очень положительно.

Тема работы раскрыта, оформление соответствует уровню, предъявляемому к такого рода работам.

Считаю, что работа заслуживает оценки «отлично»

Кандидат педагогических наук,
Доцент, профессор



А.Н.Савчук